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2 AABC=(At}]&E DBCE?] Qo)) —{ AADB+ ACEA)
=1x(6+4) ><107(é x4x6+ 7 ><4><6)
=50—24=26(cm®) = e 3]
26 cm’
Az 1=
@ AADB=ACEARIS HI2H M3t 2
@ CE2| Z0|= HiZA| F3I%0k 2

& AABCE| oS5 HIEH Tl 3




2 AABCHA 4ACB:% x (180° —70°) =55°
ADCE%|4 DC=DE¢|= & ADCE:% x (180° —40°) =70°

© 2ACD=180"—( zACB+ 2DCE)
=180"— (55" +70" ) =55

3 AABCYH AB=ACe|22 /B=-C=50"
AADCHM CDh=CAcl2=
4CDA:é X (180°—50°) =65°

mtebA] AABDA
£BAD=sADC— zB=65"—50"=15"

4 AB=AC=AE¢|2=2 AABE:= AB=AE? o|5W47}13 o]
o}, ~ABE= ~AEB= - ¢= 32H AABEYA
sBAE=180"—2-a
L sBAC=180°—2/0—90°=90"—2./¢
T, 2ACB=2ABC= 2Zg+ 2EBCo| 2=
AABCOH (90" —2-a)+2( 2a+ ZEBC)=180"
90°+2-,EBC=180", 2-EBC=90", ~EBC=4%

5 AABCHM AB=ACo|2=2
£B=£C=] x (180" —38")=71"

ADBE#F AECFe|H BD=CE, 2B=»C, BE=CFe¢|2=2
ADBE= AECF (SAS 3%)
%, /BDE= ~CEF
. #DEF=180"—( ~DEB+ ~CEF)
=180°—(~DEB+ ~BDE)= ~/B=71°

6 AABDSE AACE]A
AB=AC, -B=.C, BD=CE
o= AABD=AACE (SAS &%)
- AD=AE
&, AADE7} olg ¥ aTdgolne
s/DAE=180"—2x70° =40

7 AABCHY M AB=ACe|2=2 sACB=sB=/x
2CAD=sB+ 2ACB=sxt 2x=22zx
ACDAYN CA=CDel22 ,CDA=,CAD=2/x
e ABCDe] A
2B+ 2BDC=sx+2 =3 2x=102"0]2 2

s x=34"

8 AABCYA AB=ACol2=2
£ACB=1 x (180"—52") =64°
AB/DCe|2%2 sACD=-CAB=52" (47})
el ABCDOIA sBCD=64"+52°=116"0| 22

/D= é X (180°—116") =32°

9 LDBC=-ABD=¢E2 =°29H ~ACB=ABCo|R 2
ZACD= 2DCE= é % (180°—24) =90°— g

ADBCO|A g+25°=90"—a, 2a=65"0]2&
AABCHA ~BAC=180"—2 % 22=180"—2 X 65" =50"

10 2BDE= «CDE=za2 £oH
ABED9|4 BE=DE¢|22 /DBE= sz
ABCDYM £C=90"0|R2 3.¢=90", £a=230"
wet ABEDO|M 2DEC= za+ Za=60"

11 AABDON ADB=90", ZBAD=] x70°=35"0]22
x=180—(90+35) =55
%, BD=CDo|2 2 y= é x6=3

L xty=5h8

12 AABCYM AB=ACe|2=2
ZACB=sB=72", ~A=180"—2x72"=36

ol LDCA= ; FEER= é X 72°=36"0| 22

2 A= sDCAo|T}

Z AADCE AD=DC? o|=HAz}go|t},
L AADCHA 2BDC= A+ ~DCA=36"136"=72"
2B=/BDCo|22 ADBCE DC=BC?] o]5dalzhs
o},
. BC=DC=AD=7cm

o 1N A

13 ol 54zl CADAN CER: &7]7}9] o] B Holm g

2CED=90°

AEBCoIA ~B=180"—(90°+58") =32

AADCH A 2CDA= 2CAD=180"—116"=64"0]| 22
£DCE=} ZACD=1 x (180"~ x64°) =26°

Z, sDCB=sBCE— 2sDCE=58 —26"=32"0]|2%

ADBCE DC=DB¢I o] 584715 o},

. AC=DC=DB=8cm



14 AABCE o|sHHTFoI2E
AC=AB—6¢cm
293 Zo] ADE 21201
AABC=AABD+ AADCo| 22

- 1
15= ><6><;r+2 K G Xy

3x+3y=15, xt+y=5

15 AABFgt ABCGef A
2AFB= ~BGC=90°", AB=BC,
s#BAF=90"— - ABF= ~CBG
o222 AABF=ABCG (RHA &%)
.. BF=CG=5 cm, BG=AF=7cm
w2t FG=BG—-BF=7—5=2{(cm)°|2%

AAFG= % x 2% 7=7(cm?)

16 AABCE FZpol5 T golnm
LB AARC— é X 00° = 45°
Z, AAEDZ Hzro|5wazheolt)
olu] ADEB2F ADCBe]A]
sDEB=-C=90", BD= &% BE=BC
olm=2 ADEB=ADCB (RHS &%)
mel DE=DC=4cme]22 AE=ED=4cm

AAED:% 4% 4=8(cm?)

17 ACOP=ADOP (RHA % )ol2=
OC=0D, PC=PD, ~CPO=-DPO

18 23 el A Deofla A2 ABe =
2i40] dre H, BD =z cm® ¥4
ADE s A9 o]5EHolng

DH=DC=3 cmo|2 B ““*;ccm-"[‘)\gcm”fc

AABC=AABD+ AADCOIZR

%x(:c+3)><6:% ><10><3+%><3><6

3(x+3)=24, x+3=8, z=5
. BD=5¢m

19 () 2CBD= ~ABC (%2 7)., 2ACB=2CBD (%iz})ol22

sABC=sACB e
mebd AABCE AB=AC? o] 5847 rgoln

AC=RB=8en:  sumw
S 8cem

2 AABC= é x8x6=24({ecm? e

S0 24 em®

| gz
@ £ABC= 2 ACBYE Hi2H A%3I%L, 2
| @ AC2| 0|2 HEH E3iSrt 2

© AABC2| H0/Z dt=A Asiart. 2

20 () AABCSH ADEF o)A
+C=sF=90, AB=DE, AC=DF
olmg AABC=ADEF (RHS &%) oo o

@ AABC=ADEFo|22 EF=BC=5ecm = 2]
| Jobem
3 AABC=ADEFo|22 ,D=,A=32"
: %, /E=180"—(90"+32")=58" e ®
. 58°

MR 1=
@ AABC2I ADEF7t ElE5YE HIEA Y8, 3
@ EF2| 20/E HtEAH a3k 2
© £E2| 37|15 HIEH F3I%rk 2

21 AABD9} ACAE®]A
2ADB= 2CEA=90", AB=CA,
ZABD=90"— ~DAB= ~CAE
o2 AABD=ACAE (RHA &%) = )
2 AD=CE=7cmel22 e e

AABD= é ><13><7:9]‘ (sz) ...... @

3 .9l 2
! 9 cm

AP

@ A ABD=ACAEYE Hi27| 2533, 3
@ ADe| Zo|= "2 Fsisrt. T
© AABD2| H0/E HiEH F5i%0 -

22 AAEDSE A ABDel|A

£AED=sB=90", ADE 3%, .EAD=/BAD
oj22 AAED=AABD (RHA #%)
%, AE=AB=50122

CE=AC—AE=13-5=8 oo o
%, ED=BDel2=2

ED+DC=BD+DC=BC=12 - )
weA ACEDY &89 doj+

CE+ED+DC=8+12=20 .= ©
. 20

A7 =

@ CE=| 4o|E HiEH FaIRck 3
@ ED+DC2| Zo|E Hi2A FalECk 2
© ACED2| S48 4o/E HIEA F5iEe 2




AABCH A AB=ACe| 2% ,B=1 x (180°—52°) =64°

ol AFBD=ADCE (SAS 35 )ojn=
#BFD=<CDE, FD=DE
mehs ADEFE DE=DF?] o5 iztgoln
sFDE=180"— ( zZFDB+ 2CDE)
=180°— ( /FDB+ ~BFD) =~ B=64"

olz2 ,EFD= 1 x (180°—64°) =58

01 @ OD=OE—0F: # 07 #7139 ale o 49e,
® 47139 ol A A Z3l4e] o2k AdE 2one

OA=0B=0C
@ 4718 oAl A Hel falol SR myelzz
BD—AD

@ OA—0Bo|22 AQABE o]z dolc}
%, 20BD=20AD
® AQADE AQBDoA
AD=BD, OD: 3%, ~ODA=-0DB=90"
ol22 AQAD=AQBD (SAS &%)

2 A 07} AABCY 24022 DA=0C
AAQCE] E92] do]7} 24 cmo]2 =
OA+OCHAC=24, 20A+10=24
20A=14 OA=7cm
ohEbA] A ABCY #)E A9 THAZ8 dole 7 eme| 2R
2)HQ2e] 549 dolx arx7=14r(cm)

3 % 07} AABCY 9)iloj2=2
BD=AD, CE=BE, CF=AF
wEtq AABCE) E3)9) gole
AB+BC+AC=2(AD+BE+AF)
=2(7+8+6)
=42(cm)

14 - 287 Z2t0M B2 58t

4 A 07 AABCY] 9)4jol22 OA=0B=0C
AOBCH M OB=0C| 22 2BCO=1 x (180°—40°)

AQCASIH OA=0Co B2
£ ACO= é x (180°—60° ) =60"

. 2BCA=-2BCO+ £ ACO=130"

5 E 07} AABCE] gl4o|2=2

OC=0A=0B= %AB é x12=6(cm)
6 4 ME AABCY 9ol MA=MB
. ZMAB= £ ABC=40°
weld AABMOA »2=40"+40°=80°

7 33°+40"+ £a=90"0122 Lg=17"

8 193 Zo| OCE 104
£0CA=-0AC=28",
Z0CB=-0QBC=34"

olm g
Zx=-0CA+ ~0CB
=28"+34"=62"
ol Ly=2-x=2x62=1240]22
Lt £y=62"+124"=186"

9 @ ATFY A Al Hof ]2 AR Zo2EE
ID=IE=IF

10 35°+30°+ Lx=90"0| 22 £ zx=25"

11 130°=90°+ é szolnE

[Sea

Sr=40°, Lx=80°

o and 5 .
12 ~BAC=180 ><75+3_|_17100

ol 4 1= AARCE) o]z 2
ZBIC=90"+ } 2BAC=00"+ ] x100=140"
13 AABCS] E90] Zo|Z rem= S0

% X2X x=24, =24

opet AABCE| E#9] dele 24 emelt),

14 AF=AD=2¢m, BE=BD=4 cme|2=2
CF=CE=BC-BE=94=5(cm)
" AC=AF+CF=2+5=7(cm)

=707




15 & 17} AABCS) Walolm2 ~DBI= ~IBC, ~ECI= 2ICB
oln] DE #BCol2=
sDIB= ~IBC (417}), ~EIC=~ICB (317}
e ADBL, AEICE 244 DI=DB, EI=EC? o584

Z+3o]2 2 DE=DI+El=DB+EC=5+6=11(cm)

16 F 0= AABCY 2Jilol2=
sBOC=2,A=2x52"=104"
A 1= AOBCY Yiel2=2

ZBIC=90"+ 1 zBOC=90"+ 1 104 =142

17 AABCE 2425092 93 yMe S,
= o)gae) H750] dolx

13 13
2 2

AABCY W49 9AF9] dol7t bemo| 22

%Ez é x13= 7 (cm)o|BE g=

AABC= é % b (13+12+5)=15b(cm?)
o) AABC= ; %12 X 5=30(cm?)0| B2 156=30, b=2
i aszg
18 @ 475 9] 9 4L 425 o) o], 4759 o4l

wel 3, B3R e 4R o) 9
e,

’
gl

01 @ 443 YA Al F3ld o= A=e Zog=

OA=0B=0C
@ 479 24 A H9) pAol5RAY) Rolnz
AF=CF

@ £0BD=-20BEE 3 07 4Z5 e WAl d u Agsict,
@ OA=0Bo|2=2 AQABL ojEH 7o}
& ~QAD=-0BD
® AOEB2} AOECH|A
BE=CE, OEX: %%, ~OEB=-0OEC=9%"
o282 AQEB=AQEC (SAS 3%)

2 3 07} AABCY] 9J4lolB 2 OB=0C
AOBC2] Ed)9] dol7} 18 cmo] 22
OB+BC+0C=18, 20B+28=18
20B=10, OB=5cm
ok AABCE 9799 2] 20) dolE 5emo|B R
YE e Yol 7 x5'=257(cm’)

3 E 07 AABCYE g)4ol2m
weby AABCE] B9 dole
AB+BC+HAC=2(AD+EC+HAF)
=2(5+5+6)=32(cm)

4 07} AABCY gale]22 QA=0B=0C

AOBCYA OB=0Ce|22 /BCO= é x (180°—30°) =

AOCAYMY OA=0Co 22
2 ACO= é x (180°—70°)=55"

" #BCA= sBCO+ ~ ACO—130°

5 3 07} AABCY gl4lel22

0C=0A=0B=&B=! x16=s(cm)

1
2
6 3 M& AABCY| 2)4el22 MA=MB

. 2 MAB= - ABC=5¢

ohebd AABMA ~ AMC=58 +58"=116"

7 30° 420"+ £x=90"0| 22 Lr=40"

8 ,C= é /AOB= é X 92" = 46°

kb A ABCOA
ZABC=180"—(70°+ 46" ) =64

9 O HTEe] WA Al W9 o] 5RAe] nyol2R

ZIAD= <IAF

@ =4 EY Yol A Al ¢ef
ID=IE=IF

@ ABDIF ABEISAM
#BDI= ~BEI=90°, BI:= %%, ~DBI= ~EBI

o]l22 ABDI=ABEI (RHA 3%)
@ AIEC=AIFCo|2=2 CE=CF
® AD=BD= & I/} #4799 94 o Y@t

o2t Adle gooz

10 35"+ 22 +18 =9070| 22 =37

75°



1

11 126" =00+ é zzolng ]

Lx=236", Lx=72"

_ = 12
12 2BIC=350 ><711+12+13

=120
2 [= AABCS Yalolm2 ~BIC=90"+ ; Z/BACHA

1

o s o Y
120°=90"+ , £BAC, ,

<BAC=30", ~BAC=60"
[ClE Z20]]

ZAIB: Z2BIC: ZAIC=11:12: 13¢]A]

2ACB: 2BAC: 2ABC=11:12:130]22

_ 5 12 _ERE
<BAC=180 ><711+12+13 =60
13 AABCY &3¢ Aol remB F0H

% X 4X =84, 27 =84, x=42

e AABCE 39 dole 42 cmoltt,

14 AF=AD=2c¢m, BE=BD=3cmo|2&
CF=CE=BC—-BE=7—3=4{cm)
o AC=AF+CF=2+4=6{cm)

15 4 17} AABCS] Walolm2 ~DBI= ~IBC, ~ECI=2ICB
oln] DE #BCol2=
sDIB= ~IBC (317}), ~EIC=~ICB (47}
b ADBI, AEICE 244 DI=DB, EI=EC? o5 d4

#3022 DE=DI+El=DB+EC=3+2=5(cm)

16 3 I= ABOC2) Walo|2a ,BIC=90"+ ; ZBOCH|A
112'=90"+ 1 ZBOC, ] ZBOC=22", ZBOC=44’

A 0= AABCY g4ol22 ~BOC=2_-BACA
44°"=2-BAC, «BAC=22"

17 AABCE Aol 22 942 Bl Y] Fyolt,
£, 9348 P25 dol=
I 1 _ 15 _ 15
2ACf 5 =Ty (cm)el2=® g— 5
AABCE) YE -] 9172]54] 4o)7t beme| 22

BABE= é xBx (9+12415)=18k(cm?)
olw] AABC= ; x12 X 9=54(cm?)o] 2% 18h=54, b=3

.9
@ 5—2

18 ® HZFe| M Al H3lH ol=2 A=t 2% £,
HF Y] WAHAA Al wef o]2+& Ade 27 gt

1

£0-43p

a3 o] OA, OCE2 oW

OA=0B=0C
B4 c
ZOAB=OBA T
]
=46"+20"=66"

E LAOC=2-ABC=2x 46" =92°0] 02
ZOAC= é % (180°—92°) =447
. ZBAC= 20AB+ 2OAC=66"+44°=110°
[ClE Z0]]
OA-OB=0Co|2=&
ZBOC=180°—2%20°=140°
A 0= AABCE g4lo]2R (360°— ~BOC)=2-BAC]
A 2.BAC=220", 2BAC=110"

585 o] CIE 22
£ICD= ] x 50" =25
ZIAC=s1AB= za,
sIBA=sIBC=-02 529
Za+ s b425=90"0]2 2
La+ 2 b=85
ANADCOM 2= 2a+50°,
ABCE A sy=,b6450"0]22
Zx+ cy=(sa+50")+( 26+50°)
=sat 2641007
=65"+100"=165"

[CHE ZE0[]

Zx+ £y=90"+ S ZColB=2

Zx+Ly=90"+ 3 x50°= 165"

E O AABCE 2pfel2=
ZBOC=22A=2x80"=160"

olt) OB=0Co| 22 £0BC= | x (180"~ 160°) =10°

%, AABCHA 2ABC= ] x (180°—80°)=50"0] 22

/IBC= ; 4ABC:; X 50°=25°

~ ZIBO= 2ZIBC— £20BC=25"—10"=15"

AABCE] 2l 98] vk F2] Dol& Rem= w24
v .
= 2AB— ; % 10=5

AABCE) A2 8tA 29 ol remE F
AABCE gole) A

o
e

AABC:% %% (10+8+6)= é X8 X 6



-’.’

MFH Fxu '

12r—24, vr—2 1
L (NE BRe) Yol)= (214 ee) Yol) - (NHee] Yol)

=g x5 —ax2*=217x(cm?)

g Zo| OAS 1od
OA=0B=0C
< sO0AB= -OBA=27",
ZOAC=20CA=34"0]22
sx—= 20AB+ 20AC
=227 +34" =56
Ly=2-Lr—2X 56 —=112°
L sLxt Ly=56"+112"=168"
A1z
@ 22| F7|E HIEAH 3R 3
@ £y9 37|15 Hi2H S 2
® szt 2y2 3715 HIEA PR 1

AABCE) JH9e) vk
AABC?) Yolo]4]

1
i

18y =0h4, ¥=3

FY golEroem= F2H

><7><(15—|—12—|—9):% X 12X 9

. AIBC= é %12 % 3=18(cm®)

AE7 =
@ AABC2| 0I5 012310 A2 HIEA| MIFICH 2
@ AABC2| HERI2| BR|S2| Z0E HiEA F5IRICk 2
© AIBCY| $0/5 HEA| F3IRck 2

DE/BCol22 «DIB= ZIBC (47}

) ~DBI= 2IBCo|22 ~DBI= 2DIB

ro. Wi e 2 & S ECI= ~EIC

ADBI, AEICE ztZ; DI=DB, EI=EC4l ¢

OIDE

AADE?] &89 o]
AD+DE+EA=

o

m\l

SHA

ot __[iN

AD+(DI+IE)+EA
(AD+DB)+ (EC+EA)
AB+AC=94+11=20(cm)

w20 em

1002 10

aa
i

M7= | i
@ ADBIL AEICH OE SZFE2IX] 212} Hi2AH| KASHE 4
ch
@ AADES| 589 4o|E HIEA etk 3
4 W FHOE AABCE 2ilel22 L BOC=2.- AdA
80°=2,A, ~A=40° e o
407
@ 7 [= AABCO] YAlolmz
/BIC=00"+ 1 2a=00+ ] a0 =110" oon ®
1107
ME7I= | Hhd
@ £A9| 37|12 di=AH el 3
@ <BICO| 57 |Z Hi=A| 1aKrt, .

01 9] F4e
=

o 919) A BE FAMOR sk A7Ha e olalol

02 & 07} AABCY 9J4o]22 BF=AF=4cm
A0AB=1 x (4+4) x3=12(cm?

AABC=AOQAB+ AOBCH AQCA=329]4
12+ AQBC+ AQCA =32, AOBCH AOCA=20

DODCE— (AOBC+ AOCA) = ><20 10{cm”)
03 2] ee] BAF2] o7t 4eme[2=

AABCE 9)39e) E499) dolE 2r x4=8x(cm)

04 AOAB: OA=0B3l 0%
2 AOB=180°—2 % 20°=140°

HAG 1R

‘\ i ; 2 AOB= é X 140° =70°
05 23w o] OAS o1 A
2 AOB=2,ACB=2x20° BQOO
=40 =X c

2 AQC=2-ABC=2x50"
=100°
w ZBOC=2A0B+ 2 AOC=40"4+100"=140"

Y

Ha
=0.\=
L
—
~J



6 219} 20| DAE 1oW
Z0AB=-0BA=20°
Z0AC=-0CA=35

&, £ x=20"+35=55",
Zy=2-x=2x55"=110"0]|22
Lzt £y=55"+110"=165

7 7} AABCE Y Ho2R
ZIBC= 2IBA—24", 2ICB— 2ICA —38"
. #BIC=180"—(24"+38")=118"

8 sIAE= sTAC=¢, ~ICA=ICD=b2 H2H
AAECH M 2a¢+b+106=180, 2a+b=75 - &
AADCEA g+26+105=180, ¢+26=75 - ©
O, ©& HAgsted EH ¢=25 5=25
=, 2 BAC=2,TAE=2x25"=50",
ZBCA=2-ICA=2x25'=50"0]2&
£ x=180"—(50°+50° ) =80°

9 AB=ACo|==2 LC:; x (180°—76°)=52°
7} AABCY Yilel 2

ZAIB=90"+ ; £C=90°+ é X 52°=116°

10 =, AZH2 242 AT H L o ADFel W, AT
o o) 5] B, EFETE L W HEF Y &7 gl
u YA Al dHel o]2= Al 2F 23, YA 4 &
A ol2x Ae 2F 2

oebd &2 AL -, 1, zolth

11 AABCE] Y A2 gh2 &2 dolE yem= 24
AIBC= ; X 10 X »=5r(cm?)
AABC= é XX (9+1048) = 2277((:1112)

. AIBG AABC=5r" 2277:10 s a7

12 AABCE YEe] BAZ2] dolE »cm
2 xoH AABCE HololA

AABC= 1 xrx (104618)

2
_ 1
= XEXE
12r=24, v=2
ofwj A}H IDCE+ ¢ ¥e] dol7} 2 cmgl A Hol2 R
Mg HEo| Yok 2x2—mx 2 X o) =4—r(cm’)

—
Co
]
o
)
op
3
g
o
4>
e

13 CE=CF=zcmZ =o9
BD=BE=7—xz{cm), AD=AF=10—xz(cm)
AB=BD+ADe|2=
9={7—x)+{10—x), 2x=8, =4
- CE=4cm

14 CI& 229 ADBI, AEICE o5
H7golm
DI=DB=3cm
EI=EC=4cm
2DIB= 2DBI=30"
£, x=3+4=7 y=300]2=2
T+y—37

15 534 Aold BCel gl 449 &g H= A
Fou AABCE ol 5WiZIHEo|22 H O,
I+ AH 94 sich
OA=0Co|2=2 ~QAC= s0OCA=20
olw] AlE A9 o]5EAe|2=

sBAC=40°

LACBZ; x (180" —40°) =70°

IC7t ~ACBY o]5HAMo|22 ~ICA= % X 70°=35"

L 2I00= ZICA— 20CA—=35"—20°—=15°

16 233} 2o] EDE Jod A D
/DEC=2,DAC
<DEA=2-DCA
B &
OIU:H 110°
ZAEC=90"1+ ; ZABC=90"+ ; % 110°=14570] 02
2AEC=-DEC+ 2DEA
=2( 2DACH 2DCA) =145
sDAC+ - DCA=725
[CIE Z0[]
2 AEC=90"+ ; 2 ABC=90°+ ; X 110°=145°
A E7t AACD®] 9)Alo]m e 360°— 145" =2 ADCo] A
2 ADC=107.5"
.. #DACH #DCA=180"—107.5°=72.5"

17 3 O AABCE] g)4e|2=
20CB=20BC=180"— (90" +70" ) =20"

A [= AABCY Yiel2z2 /IBC= é % 20°=10°

£, APBCoA 2BPC=180"—(10"+20°)=150°



1002 1005 ==t

18 BC=zcm, AC=ycm= o3 !
BD=BE=x—4{cm), AD=AF=y—4(cm) =

oWl AB=20A=26 cmo|BZ (x—4)+(y—4)=26 ! =AC+BC=11+6=17(cm) - 2]
il I+y:34 : S 17 em
wh AABCY Qols | A= IEE
% x4x (zt+y+26)= % ¥ 4% 60=120(cm?) | o EA}-DIB, AEADZL 2{7} OfiFl M2Hi2IX| HIZA| HAISI 4
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